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44.00% 22

12.00% 6

6.00% 3

14.00% 7

8.00% 4

12.00% 6

4.00% 2

Q1
De media, ¿con qué frecuencia usted o alguien en su hogar va al
Centro de día para personas mayores de Meriden? Elija uno:

Answered: 50
 Skipped: 0

TOTAL 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3 o más días a
la semana

Una o dos
veces por...

Una o dos
veces al mes

Algunas veces
al año

No asisto
porque no te...

Tengo edad
suficiente...

No conozco el
Centro de dí...

ANSWER CHOICES RESPONSES

3 o más días a la semana

Una o dos veces por semana

Una o dos veces al mes

Algunas veces al año

No asisto porque no tengo edad mínima (55+)

Tengo edad suficiente (55+) pero no asisto

No conozco el Centro de día para personas mayores de Meriden
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Q2
¿En qué tipo de ACTIVIDADES ORGANIZADAS podría estar
interesado en asistir en un nuevo Centro de día para personas mayores en

Meriden? Seleccione todas las que correspondan:
Answered: 50
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Programa de
almuerzo diario

Clases de
ejercicio o...

Actividades
físicas/depo...

Clases o
grupos de...

Juegos:
cartas, jueg...

Entretenimiento
, fiestas,...

Clases/presenta
ciones...

Cineclub

Grupos de
lectura/debate

Servicios
personales:...

Otra (por
favor...
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68.00% 34

68.00% 34

50.00% 25

32.00% 16

40.00% 20

36.00% 18

26.00% 13

28.00% 14

16.00% 8

42.00% 21

14.00% 7

Total Respondents: 50  

# OTRA (POR FAVOR ESPECIFIQUE): DATE

1 Iría si hubiera más clases en español. 4/23/2023 9:55 AM

2 Más programas en español. 4/23/2023 9:53 AM

3 Urgent Care Services 4/16/2023 11:35 AM

4 viajes differentes areas recreatives o culturares 4/14/2023 1:33 PM

5 Domino 4/13/2023 1:26 PM

6 billar 4/6/2023 2:14 PM

7 encontrar apartamentos segunos disponibles 4/6/2023 1:39 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Programa de almuerzo diario

Clases de ejercicio o baile

Actividades físicas/deportes: club de caminar, pickleball, máquinas de ejercicio, etc.

Clases o grupos de arte/manualidades

Juegos: cartas, juegos de fichas, Wii, Bingo, etc.

Entretenimiento, fiestas, bailes, reuniones sociales

Clases/presentaciones educativas o culturales

Cineclub

Grupos de lectura/debate

Servicios personales: controles de salud, vacunas, ayuda a la preparación de impuestos, servicios sociales, etc.

Otra (por favor especifique):
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Q3
¿Qué es lo que más le interesaría hacer como “actividad no
organizada” en un nuevo Centro de día para personas mayores en

Meriden? Seleccione todas las que correspondan:
Answered: 50
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Usar máquinas
de ejercicio

Usar una
máquina de...

Usar una
computadora ...

Usar el
estudio de...

Jugar a las
cartas u otr...

Jugar al billar

"Pasar el
rato"/social...

Biblioteca con
zona de lect...

No estoy
interesado e...

Otra (por
favor...
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62.00% 31

42.00% 21

34.00% 17

34.00% 17

34.00% 17

44.00% 22

42.00% 21

34.00% 17

10.00% 5

10.00% 5

Total Respondents: 50  

# OTRA (POR FAVOR ESPECIFIQUE): DATE

1 Jugar domino. 4/23/2023 10:01 AM

2 Entretenimiento para la memoria. 4/23/2023 9:46 AM

3 biblioteca y computadora 4/20/2023 4:07 PM

4 Biblioteca y computadora 4/20/2023 4:00 PM

5 instrumento aurda/quatro 4/6/2023 2:14 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Usar máquinas de ejercicio

Usar una máquina de caminar o una cancha de juegos

Usar una computadora con acceso a Internet

Usar el estudio de arte/cerámica

Jugar a las cartas u otros juegos

Jugar al billar

"Pasar el rato"/socializar informalmente

Biblioteca con zona de lectura o ver la televisión

No estoy interesado en actividades no organizadas

Otra (por favor especifique):
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70.00% 35

30.00% 15

60.00% 30

34.00% 17

62.00% 31

14.00% 7

8.00% 4

Q4
¿Qué tipo de servicios y actividades AL AIRE LIBRE le gustaría ver
incluidos en el nuevo Centro de día para personas mayores en Meriden?

Seleccione todas las que correspondan:
Answered: 50
 Skipped: 0

Total Respondents: 50  

# OTRA (POR FAVOR ESPECIFIQUE): DATE

1 did not answer 4/14/2023 4:02 PM

2 Lago fuentes animales 4/13/2023 1:26 PM

3 did not answer 4/12/2023 2:54 PM

4 juego de hollo corn hole 4/6/2023 1:39 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Patios/césped
para cenas a...

Petanca,
herraduras,...

Sendero para
caminar

Canchas de
pickleball/m...

Área de
jardinería...

No estoy
interesado e...

Otra (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Patios/césped para cenas al aire libre y actividades veraniegas

Petanca, herraduras, etc.

Sendero para caminar

Canchas de pickleball/multideporte

Área de jardinería (flores o huerto)

No estoy interesado en actividades al aire libre

Otra (por favor especifique):
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46.00% 23

28.00% 14

8.00% 4

10.00% 5

8.00% 4

Q5
¿La UBICACIÓN actual del Centro de día para personas mayores de
Meriden afecta su comportamiento y si asiste o, no? Elija uno:

Answered: 50
 Skipped: 0

TOTAL 50

# COMENTARIOS: DATE

1 Los letreros deben estar en español. 4/23/2023 9:55 AM

2 Reembolso de Reita 4/23/2023 9:46 AM

3 Estacrondmiento 4/21/2023 8:22 AM

4 necesitamos mas espacio 4/20/2023 4:07 PM

5 Necesitamos mas espacio 4/20/2023 4:00 PM

6 No se por que no se el sitio 4/14/2023 2:07 PM

7 no se porque no conosco el sitio todavia 4/14/2023 2:02 PM

8 pero voy a empezar a venir de neuvo 4/13/2023 2:04 PM

9 se nesecita que traducion en espanol 4/6/2023 3:48 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La ubicación
me conviene ...

La ubicación
está bien, p...

No me gusta la
ubicación, p...

No me gusta la
ubicación, y...

No conozco el
Centro de dí...

ANSWER CHOICES RESPONSES

La ubicación me conviene y asisto.

La ubicación está bien, pero no asisto.

No me gusta la ubicación, pero aun así asisto.

No me gusta la ubicación, y por eso no asisto.

No conozco el Centro de día para personas mayores de Meriden.
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66.00% 33

62.00% 31

52.00% 26

48.00% 24

38.00% 19

56.00% 28

Q6
¿Qué debería tenerse en cuenta al estudiar la UBICACIÓN de un
nuevo Centro de día para personas mayores en Meriden? Seleccione

todas las que correspondan:
Answered: 50
 Skipped: 0

Total Respondents: 50  

# COMENTARIOS: DATE

1 Guardia de seguridad, ane de estaccionamento 4/14/2023 1:33 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Locación
central en l...

Facilidad de
llegar en auto.

Amplio
estacionamie...

Facilidad de
llegar en...

Amplio espacio
para acomoda...

El área es
segura.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Locación central en la comunidad de Meriden.

Facilidad de llegar en auto.

Amplio estacionamiento seguro con fácil acceso al edificio.

Facilidad de llegar en minibús u otro transporte público.

Amplio espacio para acomodar actividades al aire libre.

El área es segura.
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76.00% 38

62.00% 31

64.00% 32

58.00% 29

Q7
¿Qué se debería tener en cuenta al evaluar las opciones para la
UBICACIÓN de una nueva instalación para acomodar los Servicios de

Salud y Humanos? Seleccione todas las que correspondan:
Answered: 50
 Skipped: 0

Total Respondents: 50  

# COMENTARIOS: DATE

1 Muchos gracias 4/20/2023 4:07 PM

2 Muchos gracias 4/20/2023 4:00 PM

3 tambien ayuda a tener edificios parq vivir seguros osea gud estin disponibles 4/6/2023 1:39 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Locación
central en l...

Facilidad para
llegar en au...

Facilidad de
llegar en...

Facilidad de
acceso a los...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Locación central en la comunidad de Meriden.

Facilidad para llegar en auto y encontrar estacionamiento adecuado.

Facilidad de llegar en transporte público.

Facilidad de acceso a los servicios dedicados a mayores.
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28.00% 14

62.00% 31

10.00% 5

Q8
¿Cuál es su género?
Answered: 50
 Skipped: 0

TOTAL 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre

Mujer

Prefiero no
contestar

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hombre

Mujer

Prefiero no contestar
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0.00% 0

8.00% 4

54.00% 27

22.00% 11

16.00% 8

Q9
¿Cuál es su grupo de edad?
Answered: 50
 Skipped: 0

TOTAL 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18 - 34

35 - 54

55 - 70

71 - 79

80+

ANSWER CHOICES RESPONSES

18 - 34

35 - 54

55 - 70

71 - 79

80+
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32.00% 16

60.00% 30

8.00% 4

Q10
Mi código postal es:
Answered: 50
 Skipped: 0

TOTAL 50

# OTRA (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

1 did not answer 4/14/2023 4:02 PM

2 did not answer 4/14/2023 1:33 PM

3 did not answer 4/6/2023 4:01 PM

4 did not answer 4/6/2023 3:54 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

06450

06451

Otra (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

06450

06451

Otra (por favor especifique)
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34.00% 17

66.00% 33

Q11
¿Le interesaría participar en un grupo de discusión?
Answered: 50
 Skipped: 0

TOTAL 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, llamaré al
Centro de dí...

No, no me
interesa.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí, llamaré al Centro de día, al 203-630-4700 para que me incluyan en la lista de participantes.

No, no me interesa.


